

UNIÃO DOS ESCOTEIROS DO BRASIL



Região de São Paulo

Grupo Escoteiro 107º Tiradentes CNPJ. 09.569.035/0001-10

OFÍCIO 1/2025

Ref.: Instauração da Comissão Eleitoral do Grupo Escoteiro Tiradentes 107 - SP Caros associados,

Em cumprimento ao Artigo 37 do nosso Estatuto (https://www.getiradentes.org.br/docs/Estatuto_GET-107-SP.pdf), convoca-se Assembleia Extraordinária, a ser realizada às 12h30min de 14/06/2025, para realização das ELEIÇÕES de Diretoria e Comissão Fiscal do Grupo Escoteiro Tiradentes 12h30min de 14/06/2025, para realização das ELEIÇÕES de Diretoria e Comissão Fiscal do Grupo Escoteiro Tiradentes 12h30min de 14/06/2025, para realização das ELEIÇÕES de Diretoria e Comissão Fiscal do Grupo Escoteiro Tiradentes 12h30min de 14/06/2025, para realização das ELEIÇÕES de Diretoria e Comissão Fiscal do Grupo Escoteiro Tiradentes 12h30min de 14/06/2025, para das junho/2027, assim como instaura-se a 12h30min de 14/06/2025, para das início aos preparativos, definir datas, prazos, regras e demais procedimentos destas eleições.

Fica constituída a Comissão Eleitoral pelos seguintes membros da Comissão Fiscal:

- Fabiana Fernandes Rondelli
- Shirley Almeida
- Kleber da Silva Rodrigues

Com desejos de que façamos um ótimo trabalho ao GET, subscrevo-me,

São Paulo, 08 de abril de 2025.

Diretor Presidente do Grupo Escoteiro Tiradentes 107 – SP Debora Bueno